



RETIFICAÇÃO

Edital nº 050/2017

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital 050/2017, publicado no DOU de 22-05-2017 seção 3, fls. 61, 62 e 63, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

7. DA PONTUAÇÃO FINAL, CLASSIFICAÇÃO NO CONCURSO E RESULTADO FINAL

7.1 A pontuação final do candidato, após a atribuição de pesos, será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada Prova, conforme discriminado a seguir:

QUADRO 5 – Pontuação final

Cargo	1ª fase		2ª fase	3ª fase	Pontuação Máxima
	Prova de Conhecimentos Gerais	Prova de Conhecimentos Específicos	Prova Prática	Prova Escrita – LE – Inglês	
Jornalista	20 pontos	40 pontos	36 pontos	4 pontos	100 pontos
Técnico de Laboratório/Área Mineração	20 pontos	40 pontos	30 pontos	-----	100 pontos
Técnico de Laboratório/Área Biotecnologia	20 pontos	40 pontos	-----	-----	60 pontos
Auxiliar em Administração	20 pontos	40 pontos	-----	-----	60 pontos

Leia-se:

7. DA PONTUAÇÃO FINAL, CLASSIFICAÇÃO NO CONCURSO E RESULTADO FINAL

7.1 A pontuação final do candidato, após a atribuição de pesos, será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada Prova, conforme discriminado a seguir:

QUADRO 5 – Pontuação final

Cargo	1ª fase		2ª fase	3ª fase	Pontuação Máxima
	Prova de Conhecimentos Gerais	Prova de Conhecimentos Específicos	Prova Prática	Prova Escrita – LE – Inglês	
Jornalista	20 pontos	40 pontos	36 pontos	4 pontos	100 pontos



Técnico de Laboratório/Área Mineração	20 pontos	40 pontos	30 pontos	-----	90 pontos
Técnico de Laboratório/Área Biotecnologia	20 pontos	40 pontos	-----	-----	60 pontos
Auxiliar em Administração	20 pontos	40 pontos	-----	-----	60 pontos

Alfenas, 23 de maio de 2017.

Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva
Reitor